

# 四所中学停办时间表敲定

## 近三千名师生分流各有去向

□记者 于健

本报青岛10月23日讯 停办青岛11中等四所学校,扩大优质高中教育资源,青岛调整部分学校布局举措在岛城引起关注。23日,青岛市教育局公布调整工作方案,对于社会普遍关注的停办学校的1866名学生及906名教职工的安置问题,教育部门明确给出了答案。

### 10中、13中 明年7月停办

青岛市政府主任督学韩曙黎介绍说,青岛市积极推进布局调整工作,实行“先办理学校并入手续,后逐步调整到位”的办法,分类指

导,分步实施,确保稳定。根据市区部分学校布局调整工作方案,青岛10中、13中两校目前还将继续办。青岛10中现有初三年级学生由青岛外事职校负责教学和管理至2009年7月,青岛13中现有初三年级学生由青岛艺校负责教学和管理至2009年7月,青岛13中停办。

现有的学生、教职工分流至青岛9中与艺校、场地、校舍、资产及债权债务并入青岛九中,女专部教学仪器、设备及有关经费划转青岛艺校后,青岛11中停办;青岛中心学校迁至青岛60中学校址办学,青岛60中教职工分流,离退休教职工由中心学校管理,资产和债

权债务等并入中心学校,青岛60中停办。

### 11中学生 变更9中学籍

在学生安置方面,方案要求,对青岛10中、13中初三年级学生,分别由青岛外事职校、青岛艺校管理。在原校址上课,并保持学习场所相对独立;班主任、任课教师相对稳定,原则上不变;学校继续参加局属初中学校联合教研活动,加强教育教学管理;

青岛11中普通高中部学生,保留原班级建制,全部并入青岛9中对应级部统一管理;即统一教学计划、统一教研活动、统一教师培

训,统一教育教学管理。综合班保持原来的教学计划和模式,其他活动与普通班统一进行。过渡期班主任、任课教师相对稳定,原则上不变。并入学生变更为青岛9中学籍,毕业时发青岛9中毕业证书。

中心学校待原青岛60中校舍一期改造结束后,组织学生搬迁至青岛60中校址上课。学校应修订新校区规章制度,加强学生管理工作,并提前与新建社区有关单位、部门加强沟通和联系,取得支持与配合。

青岛11中女专部学生并入青岛艺校管理。待原青岛13中校舍维修和实习、生活设施基本配套后,迁入原青岛13中校址上课,保留原班

级建制、专业不变,班主任、任课教师相对稳定。毕业时仍发青岛女专毕业证书。

### 干部、教职工 分流安置

方案确定,相关学校干部的调整结合干部的专长、个人意愿和家庭住址等因素,合理安置。其中,青岛11中教职工按照人员岗位来源分别并入青岛9中、青岛艺校。青岛11中普通高中部(含综合高中)教职工并入青岛9中,女专部教职工并入青岛艺校。离退休人员按退休前岗位分别由青岛九中、青岛艺校管理。

青岛10中、13中、60中以下教职工直接由并入学校

接收。青岛10中、青岛13中初三年级现任教师直接并入青岛外事职校和艺校,待学生毕业后微调;50岁以上教职工、长休病号、校内退养、歇岗待调、孕产假妇女、残疾职工、参加支教人员、借调人员由并入学校接收;特殊岗位人员优先满足并入学校需要。离退休教职工直接转入并入学校管理。

根据方案安排,在23日的动员会后,青岛市教育局将全面启动相关学校的规划建设、维修改造,力争一个月内完成女专学生、中心学校搬迁所需建设项目。11月上旬,办理完成学生交接、教职工分流、有关档案、财务的交接工作。2009年春季新学期开学前,各项工作调整到位。

## 小提琴赛 奖金提高

□记者 崇真

本报青岛10月23日讯 23日,记者从第二届中国国际小提琴比赛的新闻发布会上获悉,为提高比赛的影响力,吸引更多优秀选手参赛,本届小提琴比赛提高了奖金金额,并向文化部提交了加入国际音乐比赛世界联盟的申请。此外,为了让更多市民享受到音乐盛宴,组委会采取了低票价原则。

据介绍,本届比赛将于10月28日到11月8日举行。比赛分三轮,一二轮为淘汰赛,最终6名选手进入第三轮决赛。第一轮为无伴奏比赛;第二轮为钢琴伴奏比赛;决赛形式是乐团协奏。共有13个国家和地区的47名选手获得比赛资格。目前,35名选手已确认参加比赛。

为了提高比赛的国际影响力和水平,组委会已向文化部提交了加入国际音乐比赛世界联盟的请示。该组织是世界权威的音乐联盟,加入该联盟的国际音乐赛事均属各国举办的最高水平的专业音乐赛事,国际影响广泛。另外,组委会还提高了本届比赛的奖金,第一名的奖金由2万美元提高到了3万美元,第二、第三名的奖金也分别提高了1千美元。

记者了解到,为了让更多市民感受音乐的魅力,本次比赛设定了低票价原则,第一轮比赛为30元/场,第二轮比赛为60元/场,决赛为100元/场,颁奖音乐会票价为180元。



## 修学游

10月23日,来自韩国全罗北道全州市完山高等学校的部分师生在五四广场游玩并合影留念。据青岛市旅游局有关人士介绍,这是奥运会后青岛接待的最大一个修学游团队,共有302人,将沿我省“一山一水一圣人”线路进行游览,在青岛游览结束后,将前往泰山、曲阜等地。

记者 刘大正 摄

## 青岛市城镇居民医疗救助对象扩大 困难户最高享1.5万元救助

□记者 郭强

本报青岛10月23日讯 近日,青岛市出台《青岛市城市困难居民医疗救助制度及补充规定实施细则》。记者从青岛市民政局了解到,困难居民最高可享1.5万元医疗救助金额。

据了解,低保边缘家庭范围由高于低保标准20%的家庭调整为高于低保标准50%的家庭;由原医疗救助4种病种:尿毒症、恶性肿瘤、中晚期重症肝炎和再生性贫血,调整扩大到青岛市基本医疗保险住院病种全部范围。

重大疾病救助病种与《青岛市职工基本医疗保险办法》和《青岛市城镇居民基本医疗保险办法》保持一致;原医疗救助政策中没有孤老全额救助,调整后增加了对低保家庭中的孤老个人实际负担部分给予全额救助。

据了解,精神病人住院和门诊期间的费用单独计算。低保和低保边缘家庭精神病人住院和大病门诊期间发生的符合基本医疗保险范围内的费用,经基本医疗保险补助后,个人实际负担1000元以上的医疗费用单独计算,给予

70%的救助;个人全年累计救助额不超过1.5万元;增加了对低保边缘家庭参加城镇居民医疗保险个人交费部分的补助。对低保边缘家庭中的少年儿童、重度残疾人、老年人和非从业人员医疗保险个人交费部分给予50%的救助。

## 崂山区区长网上谈民生

# 麦岛搬迁居民年底可分房

□记者 刘玉彩

本报青岛10月23日讯 23日,青岛市崂山区区长慕建民做客青岛新闻网,就网民提出的一些民生问题进行了解答。麦岛一期工程将于12月底竣工,春节前搬迁居民就可以分到房。

有网友问“麦岛什么时候能够搬回去?已经超了那么多日子了,过渡费什么时候能给发?”慕建民区长回答说,麦岛一期开工的11个楼座土建已全部完成,装饰装修完成80%,将于12月底竣工,二期开工的10、11、

12、18号楼土建全部完成,有望2009年6月竣工,区内外配套设施正在施工。目前正在对分房方案的研究论证,计划春节前完成搬迁居民的分房工作。关于超期过渡费问题,已按照拆迁政策和补偿协议制表,交由三个麦岛社区审核,审核无误后发放。

在网谈中,针对丽都国际小区的供热问题,慕建民说,目前正在抓紧施工,11月底完成管道铺设,12月份实施供热。“是否能打通李山东路至株洲路的公路?”慕建民说,李山东路现已更

名为深圳路,深圳路全线打通问题,一直是市民非常关注的热点问题。目前,该路段尚有汽车城规划一号线至株洲路路段没有打通,其原因是道路建设涉及东韩社区、车家下庄社区等333户居民住房需要拆迁安置。目前已经制定了详细的房屋拆迁补偿方案,同时也完善了张村河两岸的控制性详细规划。下一步,政府将加大村庄改造力度,尽早完成拆迁任务,力争早日全面贯通深圳路。还有“四姜一湾”片区纳入了旧村改造计划,但

由于包括东姜社区在内的四姜区域片区规划尚未得到正式批准,改造的前提条件尚不具备。目前,该区域详细规划已经完成编制,正处在报批的过程中,待详细规划批准后,就可实施拆迁改造。

另外,崂山正在打造青岛崂山科技城,总面积42平方公里,主要包括高科园产业区片区、张村河居住片区、枯桃花卉产业片区和高科技园拓展区四个片区。从未来的发展趋势看,青岛崂山科技城将是一座“智力城”、“产业城”和“创业城”。

**百事新星大赛**  
STAR SEARCH 2008

报名热线: 83649797-9232  
KTV赛区报名热线:  
大家乐餐饮娱乐有限公司 83668555  
好乐迪KTV 80923777  
格莱美KTV 85732233